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Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, σας γνωρίζω τα ακόλουθα: 

Καταρχάς, όσον αφορά στις υποχρεώσεις της Πολεμικής Αεροπορίας (ΠΑ), 

που απορρέουν από το πλαίσιο συνεργασίας μεταξύ ΠΑ - ΥΠΑ - Fraport Greece και τα 

συνακόλουθα θέματα ασφαλείας, τονίζεται ότι τηρούνται οι προβλέψεις της ισχύουσας 

Σύμβασης Πυρασφάλειας μεταξύ ΠΑ - ΥΠΑ - Fraport Greece, που αφορούν στην 

παροχή υπηρεσιών διάσωσης και πυρόσβεσης. Σημειώνεται επιπλέον ότι, η εν λόγω 

σύμβαση ανανεώθηκε, την 9η Μαρτίου 2023. 

Συναφώς, η ΠΑ, για την ομαλή υλοποίηση της Σύμβασης Πυρασφάλειας και 

για την ασφαλή παροχή υπηρεσιών πυρασφάλειας, έχει εκδώσει σχετική διαταγή, με 

την οποία καθορίζονται καθήκοντα και αρμοδιότητες, ανά εμπλεκόμενο φορέα. 

Επίσης, η παροχή υπηρεσιών πυρασφάλειας στο Α/Δ Ακτίου, εκ μέρους της 

ΠΑ, είναι σύννομη με την εθνική και διεθνή νομοθεσία (ICAO, STANAGs), ενώ 

παράλληλα, η ΠΑ συνεργάζεται με την εταιρία Fraport αναφορικά με θέματα 

εξυπηρέτησης εναέριας κυκλοφορίας, προκειμένου να επισημαίνονται και να 

επιλύονται έγκαιρα τυχόν σχετικά προβλήματα. 

Προς επίρρωση των ανωτέρω, σημειώνεται ότι μέχρι σήμερα δεν έχει 

αναφερθεί από τον Παραχωρησιούχο ή άλλο εμπλεκόμενο φορέα πρόβλημα μη 

τήρησης των υποχρεώσεων της ΠΑ στο Α/Δ Ακτίου, όπως αυτές καθορίζονται στη 

Σύμβαση Παραχώρησης. 

Περαιτέρω, αναφορικά με τη στελέχωση της εν λόγω Μονάδας, σας 

γνωρίζεται ότι το πλαίσιο των μεταθέσεων των στελεχών Ενόπλων Δυνάμεων (ΕΔ), 

ρυθμίζεται σύμφωνα με τον ν.3883/2010 (Α΄167) και εξειδικεύεται με τη συναφή 
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Υπουργική Απόφαση (ΥΑ) Φ.411/12/362832/Σ.8977/26-11-2021 (Β΄5700), με τα οποία 

εξασφαλίζεται το αδιάβλητο και η αντικειμενικότητα των μεταθέσεων. 

Σύμφωνα με την ανωτέρω ΥΑ, τα στελέχη καλύπτουν θέσεις που αντιστοιχούν 

στο βαθμό και την ειδικότητά τους, κατά τις διακρίσεις του άρθρου 3 του ως άνω νόμου, 

τα καθορισθέντα στους ισχύοντες Πίνακες Οργάνωσης Υλικού (ΠΟΥ) και τις 

υπηρεσιακές απαιτήσεις, όπως αυτές διαμορφώνονται από τις αναφυόμενες 

υπηρεσιακές ανάγκες. 

O σχεδιασμός των μεταθέσεων και αντίστοιχων υπηρεσιακών μεταβολών των 

στελεχών των ΕΔ, διέπεται, κατά σειρά σπουδαιότητας, από υπηρεσιακά, κοινωνικά 

και αντικειμενικά κριτήρια, με πρώτιστο στόχο την κάλυψη των υπηρεσιακών αναγκών 

και την προάσπιση του αξιόμαχου, με ταυτόχρονο σεβασμό των προσωπικών αναγκών 

των στελεχών, δεδομένου του ανθρωποκεντρικού χαρακτήρα των ΕΔ. 

Εν προκειμένω, για τη ΜΥ FOB AKTION διευκρινίζεται ότι η υφιστάμενη 

στελέχωσή της είναι εναρμονισμένη με το ανωτέρω νομικό πλαίσιο και τα ισχύοντα 

θεσμικά κείμενα της ΠΑ. 

Σε κάθε περίπτωση, η ΠΑ λαμβάνοντας υπόψη τις ειδικότερες απαιτήσεις της 

εν λόγω Μονάδας, έχει ήδη δρομολογήσει την ενίσχυση της, με στρατιωτικό και 

πολιτικό προσωπικό, μέσω των οικείων διαδικασιών αρμοδιότητάς της. 
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